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Zápis z 9. jednání Komise pro dopravu Rady MČ Praha 4, konaného dne 25. 6. 2024 od 

16:00 v zasedací místnosti č. 10.21 v 10. patře Úřadu městské části, Antala Staška 

2059/80b, Praha 4.  
 

 
Přítomní členové komise: 

 

Tomáš Chaloupka, Vladimír Hrouda, Ing. Arch. Yvona Janková CSc., Mgr. Jan Slanina, Petr Kratochvíl, Ing. Jiří 

Muk, Bc. Martin Korb, Jaroslav Vodák 

 

Omluvení členové komise: 

 

Bc. Pavel Fišer, Ing. Martin Neškodný 

 

 

 

Hosté: 

 

Jaroslav Míth, Petr Štádler, Petr Hais, Josef Hartinger, Hana Panochová, Jiří Benedikt, Helena Vondráčková, Filip 

Svoboda, Peter Harakaly, Barbora Harakaly, Klára Peřinová 

 

 

 

Zasedání zahájil a vedl Tomáš Chaloupka, kterého pověřil vedením jednání omluvený předseda komise Bc. Pavel 

Fišer. Úvodem byl odsouhlasen program jednání.  

 

Hlasováno: pro 7/0/0 Schváleno 

 

 

 

Program zasedání: 

 

1. Revize stávajících ZPS 

2. Přechod přes ulici V Horkách místo místa pro přecházení a dopravní situace při ulici Nuselská 

3. Informace o plnění úkolů z předchozích usnesení Komise pro dopravu 

4. Ostatní 

 

 

1) Revize stávajících ZPS 
 

   Komise projednala požadavek na zpracování Revize režimu stávajících ZPS v městské části Praha 4. Stávající zóny 

placeného stání jsou na území městské části zřízeny od roku 2018 a dosud nebyl měněn dosavadní režim zón, došlo 

jen k jejich rozšíření. Během posledních let však došlo k postupným značným změnám v dopravní situaci na dotčeném 

území a současný režim a uspořádání ZPS tak již úplně neodpovídá potřebám a možnostem rezidentů v dotčeném 

území. To se týká zejména rozmístění a poměru mezi modrými a fialovými zónami, rozmístěním invalidních stání, 

rozmístění a obslužnosti míst pro zásobování. Zároveň se to týká také provozní doby ZPS, která je dosud v původních 

parametrech Po – Pá 7 – 20 h, tudíž o víkendu a mimo tuto dobu umožňují bezplatné parkování každému. Navíc 

hlavní město, coby zřizovatel a provozovatel ZPS, připravuje tarifní změny režimu ZPS a to včetně dalších úprav 

některých pravidel pro zřizování ZPS. Vypracování revize by tak mělo tyto veškeré skutečnosti zohlednit a zapracovat 

a navržené změny a úpravy dále předložit k dalšímu projednání v komisi pro dopravu. Po dlouhé diskuzi komise 

přijala usnesení. 

Komise pro dopravu Rady MČ Praha 4 doporučuje Radě zpracovat revizi stávajících ZPS zohledňující dobu 

platnosti, poměr a rozmístění modrých, fialových a oranžových zón, počet a rozmístění zásobovacích míst a 

invalidních stání a předpokládané tarifní změny. 

Hlasováno: pro 7/0/0 SCHVÁLENO 
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2) Přechod přes ulici V Horkách místo místa pro přecházení a dopravní situace při ulici Nuselská 
 

Komise projednala opakovaný návrh na zřízení přechodu pro chodce vzhledem k silným pěším vazbám v místě 

stávajícího místa pro přecházení v ulici V Horkách. Tímto návrhem se komise v posledních letech zabývala 

opakovaně a také opakovaně obdržela dopravní sčítání průjezdů a průchodů v lokalitě včetně odborného vyhodnocení. 

Požadavek na přechod je vznášen od doby dokončení rekonstrukce Nuselské ulice, kdy byly ulice Nuselská a 

V Horkách včetně křížení významně přestavěny. Křižovatka je od té doby značně nepřehledná a velmi nepříznivě 

ovlivňuje veškerou dopravu v lokalitě včetně MHD. Aby mohl být přechod v místě pro přecházení zřízen, je dle 

předchozích projednání s dotčenými orgány a organizacemi nutné přemístit stávající stanoviště separovaného odpadu 

do jiného místa v lokalitě. Zároveň je opakovaně projednávána související možnost zrušení nového přechodu podél 

ulice Nuselská, které by částečně zlepšilo a zpřehlednilo dopravní situaci v křižovatce zejména pro motorovou 

dopravu včetně MHD a tím i bezpečnost, ovšem zároveň by prodloužilo pěší vazbu podél Nuselské se zacházkou přes 

požadovaný přechod přes ulici V Horkách.  Po dlouhé diskuzi komise přijala usnesení. 

Komise pro dopravu Rady MČ Praha 4 doporučuje Radě, aby zůstal zachován stávající přechod pro chodce 

v ulici V Horkách při ulici Nuselská a kvůli silným pěším vazbám byl v ulici V Horkách zřízen přechod pro 

chodce v místě stávajícího místa pro přecházení a to včetně nezbytného souvisejícího vymístění nádob pro 

separovaný odpad. 

Hlasováno: pro 6/0/1 SCHVÁLENO 

 

 

 

3) Informace o plnění úkolů z předchozích usnesení Komise pro dopravu 
 

Komise obdržela informaci o stavu vyřízení podnětů vyplývajících z předchozích jednání komise, které byly 

projednány a bylo pro ně přijato usnesení od 3. do 8 jednání komise. Z 22 sledovaných požadavků je již 19 vyřízeno, 

tj. bylo zajištěna nezbytná dokumentace, dále projednána s dotčenými orgány a následně vydána opatření, která byla 

odeslána dále k realizaci na TSK. Ke zbývajícím 3 komisí odsouhlaseným podnětům týkající se cykloopatření, kde 

dokumentaci zajišťuje navrhující spolek, nebyla dosud doručena odpovídající dokumentace nezbytná k vydání 

opatření. Dle sdělení spolku se dokumentace dopracovává na základě obdržených připomínek ze strany dotčených 

orgánů a organizací. Po další diskuzi nebylo navrženo usnesení. 

-Bez usnesení.  

 

 

 

 
 

 

 

Zapsal: Jaroslav Vodák, tajemník komise 

 

 
 

Ověřil: Bc. Pavel Fišer, předseda komise 

 

Příloha: ----- 

 

Rozdělovník: 

- členové komise 

- organizační oddělení 

- OD 

- web MČ P4 


